
NOTULEN JAARVERGADERING OUDERRAAD MAANDAG 28 NOVEMBER 2011 
 
 
 
Aanwezig: 
Ouders: Martin Passon, Lilian Dokman, Yvonne v.d. Wiel, Marianne Smidt, Angelique 
Geurts, Junivere Beck, Marjon van Hees, Jeroen Bloks, Maike Dokman 
Leerkrachten: Petra van Wees, Marieke Lindenborn, Els van Kranenburg, Riet Jaski. 
 
Afwezig M.K.:  Dionne Siben, Marie-Louise Kiers, Bianca v.d. Brink, Monique Aksoy, 
Jacqueline Moers, Dianne Puddu, Corina Helmond, Laura Balvers, Paula Veen, 
Marijke Boijmans, Henriette Hopstaken, Matijs Kampers 
 
 
 
 
 

1. Opening 
Marjon opent de vergadering en heet iedereen welkom op de jaarvergadering. 
 

2. Toelichting jaarverslag 
Iedereen heeft het jaarverslag ontvangen voor de vergadering en Marjon geeft op 
elke onderdeel een korte toelichting. 
Onderdeel A is een omschrijving van de activiteiten zoals we die zelf georganiseerd 
hebben. Hierover zijn geen opmerkingen. 
Onderdeel B is de uitvoering van de overblijf. Hierover zijn geen opmerkingen. 
Onderdeel C is het beheer van het schoolfonds. Hierover zijn geen opmerkingen. 
Onderdeel D is de overige punten die besproken worden tijdens vergaderingen van 
de Ouderraad. Hierover zijn geen opmerkingen. 
Het jaarverslag is ook te vinden op de internetsite van de Augustinusschool. 
 

3. Financieel overzicht 
a. Jaarrekening: Jeroen licht de jaarrekening toe. 
b. Overblijf: geen opmerkingen 
c. Financiën: is tijdens de vorige vergadering behandeld. 

 
4. Verslag vorige vergadering 

Het verslag van de vorige vergadering is goedgekeurd. 
 

5. Mededelingen en post 
a. van de OV:  

i. Post:2x voetnoten van de wandelbond. Overgedragen aan    
Marianne. Post m.b.t. schoolreisjes. Overgedragen aan 
Angelique Geurts. Post van de Blauwlappen 
(carnavalsvereniging) met de vraag of we in 2012 willen 
meedoen aan de carnavalsoptocht. Junivere zal deze brief aan 
Matijs geven. 

ii. Overblijf: geen bijzonderheden. 
     iii. Financiën: geen bijzonderheden. 



Er is door de school een Grand Café georganiseerd voor ouders van de OV en MR 
en de leerkrachten. Helaas waren er maar 9 leden van de OV. Er waren afmeldingen, 
maar ook een aantal ouders die helaas niets van zich hebben laten horen, terwijl 
daar wel om gevraagd was. Het was een zinvolle avond. Het verslag staat op de 
website. 
 

b. Van de schoolleiding: 
 Grand Café: het was een zinvolle avond voor ouders en 

leerkrachten. De school is bezig met een plan van 
aanpak voor de korte en lange termijn op basis van de 
input van deze avond. 

 Pietenmiddag: dit was een zeer geslaagde middag op 
16 november. Er waren weinig ouders met peuters maar 
wel veel kleuters. In het voorjaar volgt nog een middag 
voor ouders met peuters en kleuters om kennis te 
maken met onze school. Dank aan de actiecommissie 
en de ouders die geholpen hebben. 

 Kerstmarkt: deze zal plaatsvinden op 16 december van 
17.30 tot 19.30 uur op het Naberpad en wordt 
georganiseerd door de actiecommissie. 

 Marieke van de Water vervangt Suzanne tijdens haar 
zwangerschapsverlof. Zij zal ook Elina vervangen 
wanneer ook zij met zwangerschapsverlof gaat in 
februari.  

 Klimaat Zijderups: voorheen was er 1x per 6 weken een 
gebruikersoverleg met de 3 scholen, de Plantage, de 
SKPC en de gemeente, maar veel werd er op 
klimaatgebied niet bereikt. Het bovenschools 
management is nu in overleg met de gemeente en het 
ziet er naar uit dat er wat zaken zijn uitgekomen waar de 
gemeente op korte termijn mee aan de slag gaat. 

 
6. Komende activiteiten 

a. Sinterklaas: Op het Naberpad zal de sint nergens te vinden zijn 
en de pieten staan met de kinderen op het schoolplein. Hij 
verschijnt uiteindelijk met slaapmuts op het podium bij Riet. Het 
blijkt dat de sint op school heeft geslapen omdat hij bang is te 
laat te komen. Tot de pauze is de sint op het Naberpad. Per 2 
groepen zullen de kinderen de sint bezoeken in de gymzaal. 
Daarna gaat hij naar de Riebeeck voor de peuters en de 
groepen 8. Op de Zijderups zullen de kinderen een haag 
vormen en zingen ze een lied. De sint zal aankomen in een 
cabrio. ’s Ochtends is de sint op de Distelvlinder en de ONS en 
’s middag bij ons. 

b. Kerst: de kerstviering is voor alle locaties op woensdag 21 
december. De aanvang van de locaties verspringt zodat 
ouders van de ene naar de andere locatie kunnen, wanneer 
nodig. De groepen 8 hebben de viering op het Naberpad en 
hebben het kerstdiner en kerstborrel op de Riebeeck.  



c. Extra: Kerstmarkt: zal plaatsvinden op 16 december op het 
Naberpad. Op de 3 locaties komt een lege boom. Je kunt een 
strikje kopen en in deze boom doen, je kunt knutselwerkjes van 
je kind kopen, er worden koekjes en allerlei lekkere dingetjes 
verkocht. De opbrengst gaat deels naar de school, deels naar 
de heer van Kesteren.  

 
7. Rondvraag 

 Er zijn weinig ouders vanavond! Waarom deze slechte 
opkomst? Misschien door de verplaatsing van 15 
november naar vandaag? 

 Wanneer is de schoolreis: donderdag 31 mei. 
 Willen wij iets gaan doen i.s.m. Fonds Verstandelijk 

Gehandicapten? Jeroen zorgt voor meer informatie. 
 
 
 
De volgende vergadering is op donderdag 26 januari 2012!! 
 


